KIT 250

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Paio di maniglioni con rosette.
Fori passanti.

Porta in legno. } K

Pull handle pair with roses. ~
Through hole.

Wooden door. %

Paio di maniglioni con rosette.
Fori passanti.

Porta in vetro.

Pull handle pair with roses.

Through hole.
Glass door.
v
SVEOROIOONONENO @;ﬁ
®\<
. M

iog

Foro @15 passante
@15 through hole

— Foro @12 passante

@ @ @@@ @ @ @12 through hole

@\ L~

T

Salice Paolo srl si riserva, a termini di legge, la proprieta del presente disegno con il divieto di riprodurlo o duplicarlo senza sua previa autorizzazione.

Salice Paolo reserves all rights on the attached drawing, prohibiting any duplication or copy before authorization from the company.

(%ahCC D'aOlO - e m t O Salice Paolo sri

Descrizione Qta
Description Qty
1 Ranella ferro @30-10, h2,5 5
Iron washer @30-10, t2,5
Perno M10x76
2 Pin M10x76 2
Rosetta
3 Rose 4
4 Ranella nylon @16-18, h3 4
Nylon washer @16-18, t3
Maniglione
5 | pull handie 2
6 Grano a punta M6x6 zincato 4
Galvanized set screw M6x7
7 Chiave a brugola 3 mm 1
3 mm hex key
8 Ranella nylon @18-10, h2 2
Nylon washer @18-10, t2
9 Tubetto gomma trasp. @15- 12 h8 5
Rubber hose @151.12 t8
ento.it

Via Domea, 45 - 22063 Cantu (CO) Italy  T+39031 714520 salicepaolo.it



